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Referat fra generalforsamling MAN Netværk Alpha  
den 21. marts 2013 kl. 18:00  

i maskinfabrikkens kantine på MAN Diesel & Turbo 
 
Henning Weber Karlsen bød velkommen til generalforsamlingen og fremlagde aftenens 
program og dagsorden for generalforsamlingen. 
 

Kl. 18:00  Generalforsamling  
Kl. 19:00  Spisning  

 Kl. 20:00  Orientering om projektet "Udvidelse af Frederikshavn Havn" ved Preben  

   Reinholt. Vores tidligere direktør og nu projektdirektør for det store projekt. 
Kl. 21:00  Afslutning  

 
Generalforsamlingen 
Invitation med dagsorden er fremsendt til alle medlemmer, annonceret i Lokalavisen og 
på foreningens hjemmeside. 
 
Dagsorden  
1.   Valg af dirigent. 
2.   Formandens beretning 
3.   Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse 
4.   Behandling af indkomne forslag 
5.   Fastsættelse af kontingent. 
6.   Valg af kasserer, Povl Erik Karlsson modtager ikke genvalg,  
7.   Valg af 2 medlemmer til bestyrelsen, John Olesen modtager genvalg. Keld Smidstrup  
      modtager ikke genvalg. 
8.   Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen, Karl Ove Graven, Leif Nipper modtager 
      genvalg. 
9.   Valg af 2 bilagskontrollanter og bilagskontrollantsuppleant, Jørgen Elbæk Andersen 
      og Henning Kjøgx og Arne Koustrup modtager genvalg. 
10. Eventuelt 

 
 
1. Valg af dirigent – Ole Ørvad blev valgt. 

Ole Ørvad takkede for valget. 
 
2. Formandens beretning v/Henning Weber Karlsen: 

Torsdagsmøderne er den største aktivitet i foreningen og der er stadig lige stor tilslut-
ning, inden formiddagen er gået har der som regel været 18 – 22 mand forbi, de fleste 
møder op kl. 9 til kaffe og rundstykker og ikke mindst, en hyggelig snak med gamle 
kolleger. Dejligt med så stort et fremmøde til foreningens grundlæggende formål. 
 

På Torsdagsmøder har vi desuden haft nogle spændende aktiviteter: 

 Chef for propeller- og gear forretningen på MAN Diesel & Turbo, Torben Johansen 
gav i april måned et yderst interessant foredrag om status og fremtidige muligheder 
for virksomhedens propeller- og gear aktiviteter. 
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 I august måned blev der afholdt kursus i hjertelungeredning. Kurset Parat til hjerte-
start i Frederikshavn Kommune er et samarbejdsprojekt mellem Hjerteforeningen, 
TrygFonden, Region Nordjylland og Frederikshavn Kommune. 
Der var stor interesse for kurset og det anbefales at tage det op igen om et par år. 

 Midt i august måned, kort før indvielsen, var vi heldige at få arrangeret et besøg på 
den nye Skagen Skipperskole. Forstander Anders Chr. Toft Andersen gav et me-
get interessant indlæg og rundvisning, hvor vi fik et godt indtryk af alle deres aktivi-
teter og nye muligheder. 

 I begyndelsen af september måned havde Paul Bang Sørensen, via MARTEC, fået 
arrangeret besøg på Skoleskibet Danmark mens det lå i havnen på Flådestationen. 
Vores rundvisere var elever fra skibet og vi hørte om deres daglige aktiviteter i for-
bindelse med uddannelsen og de gav os, gennem rundvisningen, et indblik i de 
trange arbejdsforhold de har på skibet. Et virkelig spændende besøg. 

 Midt i september måned besøgte vi Bangsbo Fortet hvor museumsinspektør Hans 
Munk Pedersen viste rundt og fortalte om Bangsbo Fortets historie og spændende 
nye tiltag for at gøre det attraktivt for specielt skolebørn i deres indlæring om 2. 
verdenskrig. Imponerende med den store arbejdsindsats der bliver lagt deroppe. 

 I formiddags lykkedes det endelig at få tid i Kim Nørgaards kalender og han kom 
forbi og gav et yders interessant og spændende foredrag om status på- og fremti-
dige aktiviteter i firmaets testcenter. Kim Nørgaard er den daglige chef for området 
og er dybt engageret i udviklingen af testcentret og fremtidige motortyper. 
Kim Nørgaard virkede som en yderst kompetent medarbejder og gav os til fulde 
det længe ventede ønske at høre om firmaet fremtidige udviklingsplaner. 

 
Øvrige arrangementer siden sidste generalforsamling blev kort omtalt, bl.a. 

 Besøg på ARoS - Århus Kunstmuseum. 

 Grilaften på Knivholt 

 Tur til Sæby med rundvisning i Sæby Kirke og Sæby Miniby 

 Togtur til Skagen med spisning på Skagen Bryghus og ølsmagning på Det Bette 
Ølhus i Ålbæk. 

 Julefrokost på Gråanden på Hotel Jutlandia. 
 
Der er besluttet at gennemføre følgende Torsdags arrangementer. 

 Isbrydersamlingen på Bangsbo Museet. 

 HydratechIndustries i Vrå 

 MarineShaft i Hirtshals 

 Jørgen Holm-Pedersen, Krimianalytiker 
 

Desuden er det besluttet at gennemføre: 

 Dansk Motor- og Maskinsamling i Grenå og Aalborg Havnefront  
lørdag den 27. april  

 Grill og hygge på Knivholt, Lørdag den 3. august  
 

MAN Diesel & Turbo har ydet foreningen støtte med lokaler og kaffe til torsdagsmøder. 
Vi er blevet tilbudt at vi i år kan "tjene" penge til foreningen gennem en arbejdsindsats ved 
et projekt. F.eks. ved at stå for årets pensionistdag.  
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”Bangsboholdet” yder en stor indsats hver tirsdag formiddag, der bliver sorteret, påført 
navne og typer, diskuteret, registreret og hygget med en kop kaffe og rundstykke. 
Der er lang vej endnu, inden det kæmpe arbejde er afsluttet og det hele meldt ind i sy-
stemet. 
 
På foreningens hjemmeside er der nu adgang til "billedalbum" af virksomhedens funktio-
nærer i 1979. En del var til stede ved generalforsamlingen. 
 
Tak for hyggeligt samvær til alle dem der har deltaget ved de forskellige arrangementer 
og tak til bestyrelsesmedlemmerne for aktiv samarbejde. 
 
3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse  

Povl Erik Karlsson fremlagde det reviderede regnskab, der viste at foreningen ved 
årsskiftet havde en kassebeholdning på 33.791,26 kr. Regnskabet blev godkendt. 

 
4. Behandling af indkomne forslag 

Der er ingen forslag modtaget. 
 
5. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen anbefaler at det årlige kontingent på kr. 100 om året, fastholdes.  
Blev vedtaget. 

  
6. Valg af kasserer 

Karl A. Jørgensen blev foreslået og valg. 
 
7. Valg af 1 medlem til bestyrelsen 

Flemming Klitgård Nielsen blev foreslået og valgt. 
 
8. Valg af suppleanter til bestyrelsen  

Leif Nipper og Karl Ove Graven blev genvalgt. 
 

9.  Valg af 2 bilagskontrollanter og 1 bilagskontrollantsuppleant 
Jørgen Elbæk Andersen, Henning Kjøgx blev genvalgt til bilagskontrollanter og  
Arne Koustrup blev genvalgt til bilagskontrollantsuppleant. 
 

10. Eventuelt 
      Mogens Jacobsen takkede, på medlemmernes vegne, Henning for indsatsen og  
      overrakte vin og chokolade. 
 
      Der var forslag om at udelade annoncering af generalforsamlingen i Lokalavisen. 
      Forslaget tages med på næste bestyrelsesmøde. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden. 
 
Efter spisning underholdt Preben Reinholt  med et spændende og interessant foredrag 
om projektet "Udvidelse af Frederikshavn Havn". En stor tak til Preben Reinholt. 
 


